



中原区纪委十一届三次全会召开

凡是群众反映强烈的问题都要严肃对待

M02



正月里 舞起来

中原区优秀传统民间文艺展演再创佳绩



本报讯 为促进文艺事业繁荣发展,由中共郑州市委宣传部、郑州市文化广电新闻出版局主办,郑州文化馆、各开发区党办、各县(市)区委宣传部承办的“我们的中国梦”——郑州市文化进万家系列文艺展演活动于3月1日在郑州市园博园举办。

本次展演活动的主要内容有舞龙

和非遗项目的展示。中原区文化馆分别派出中原区舞龙一队、舞龙二队和中原区古琴技艺及香包制作参加本次展演。当天上午,园博园彩旗飘扬、巨龙飞舞、锣鼓喧天、人山人海,观众们沉浸在欢乐、祥和的节日氛围之中,享受着元宵节文化大餐。

经过一天的激烈角逐,中原区选

派的中原区舞龙二队的精湛表演获得观众阵阵掌声和欢呼,最终荣获大赛一等奖,中原区舞龙一队荣获大赛二等奖,中原区古琴技艺及香包制作分别在本次展演中荣获三等奖等奖项。

记者 张改华

通讯员 李姗姗 文/图

中原区举办科级干部 十九大精神轮训班

覆盖全区所有科级干部

M02

各街道争抢人才 刚过完年就出手啦

欢迎大学毕业生前来咨询

M04

秦岭路街道集中治理 老旧小区消防隐患

对19号楼进行联合整治

M04

猜灯谜 乐逍遥 这个元宵节好热闹

看看中原区举办了哪些活动

M07

她们是居民心中的“百事通”“贴心妞”“亲闺女”……

中原区这4位女性的故事 平凡中带给我们太多感动

M03

我爱中原 在此品读

《郑州晚报·中原时报》

值得信赖的平台

免费索取请拨 0371-67635671

投稿邮箱 zhongyuantongxun@163.com